



В суд направлено уголовное дело в отношении жителя Курчалоевского района и жительницы г.Грозного, обвиняемых в приготовлении к убийству по найму

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по ЧР завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Курчалоевского района гр-на Д. и 32-летней жительницы г.Грозного гр-ки Х., обвиняемых в приготовлении к убийству по найму и незаконном обороте оружия (ч.1 ст. 30 – пп. «ж», «з» ч.2 ст.105, ч. 2 ст.222 УК РФ).

По версии следствия в июле 2010г. гр-ка Х. проживавшая с тремя малолетними детьми в г.Грозном уговорила своего знакомого гр-на Д. найти исполнителя для совершения убийства супруга. По словам женщины, она приняла такое решение из-за того, что супруг злоупотреблял спиртным, постоянно ее избивал и устраивал скандалы, а при разводе он не отдал бы ей детей.

Предварительно гр-н Д. передал женщине пистолет, чтобы она дома подбросила оружие супругу, и сотрудники милиции приняли бы его за бандита.

Гр-н Д. стал искать исполнителя убийства, о чем стало известно оперативным сотрудникам Заводского ОВД г.Грозного, один из которых для уличения злоумышленников представил в роли исполнителя. Исполнителю за совершение убийства заказчики пообещали 6 тыс. рублей.

Гр-на Д. сотрудники милиции задержали в момент передачи мнимому «убийце» денег за выполненный «заказ».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619091>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
